

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ касательно компании “C.Invest Hedge Fund”

Нур-Султан, Казахстан – Комитет Международного финансового центра «Астана» по регулированию финансовых услуг (AFSA) сообщает, что компания “C.Invest Hedge Fund” опубликовала в открытом доступе информацию, из которой следует, что компания осуществляла лицензированный вид деятельности по торговле криптовалютой, в том числе, предоставление консультаций по инвестициям, управление инвестициями и проведение операций в качестве принципала и агента.

Поскольку эта информация была опубликована в открытом доступе, AFSA в целях защиты интересов сообщества МФЦА и представителей общественности считает необходимым пояснить следующее.

КОМИТЕТ МФЦА ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ ФИНАНСОВЫХ УСЛУГ НЕ ВЫДАВАЛ ЛИЦЕНЗИЮ КОМПАНИИ “С.INVEST HEDGE FUND” НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ КАКОГО-ЛИБО РЕГУЛИРУЕМОГО ВИДА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.

AFSA известно, что следующие утверждения были опубликованы в открытом доступе на веб-сайте cinvest.kz:

- «C.Invest является участником Международного финансового центра «Астана»: **пояснение AFSA** – C.Invest не является участником МФЦА. C.Invest не имеет права заниматься каким-либо видом деятельности, регулируемым AFSA;
- «C.Invest является хедж-фондом»: **пояснение AFSA** – в МФЦА не зарегистрирован фонд под названием “C.Invest” или лицензированное юридическое лицо, связанное с “C.Invest”;
- Можно ожидать прибыли в размере 5-30% в месяц или 160% в год и можно ожидать гарантированного дохода: **пояснение AFSA** – AFSA не может подтвердить достоверность этих утверждений.

Компания “C.Invest Hedge-Fund”, по указанию AFSA, удалила свой веб-сайт cinvest.kz из публичного доступа.

AFSA рекомендует потребителям финансовых услуг иметь дело только с компаниями, имеющими лицензию на предоставление финансовых услуг и, следовательно, надлежащим образом регулируемые в любой юрисдикции.

Потребители финансовых услуг могут направлять запросы в отношении компании “C.Invest Hedge Fund” по ссылке <https://afsa.aifc.kz/submit-your-complaint/> или по электронной почте на адрес supervision@afsa.kz.

AFSA сообщает потребителям финансовых услуг о необходимости соблюдать осторожность в отношении компаний, которые привлекают инвестиции в криптовалюты, заявляя о своей связи с МФЦА. AFSA сообщает о необходимости соблюдения осторожности и приобретения финансовых услуг только у лицензированных компаний. Статус участника МФЦА не позволяет предоставлять финансовые услуги без получения лицензии, выдаваемой AFSA, на ведение регулируемой и

финансовой деятельностью. Важно отличать юридическое лицо, зарегистрированное/созданное в МФЦА, от юридического лица, которое уполномочено осуществлять регулируемую или другую разрешенную деятельность в МФЦА.

Потребителям рекомендуется проверять статус лицензирования на веб-сайте AFSA по ссылке <https://publicreg.myafsa.com/authorised/> и избегать контактов с компаниями, не имеющими разрешения AFSA на осуществление в МФЦА деятельности, которую они рекламируют.

Справочная информация:

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг (AFSA) является независимым регулятором МФЦА, созданным в соответствии с Конституционным законом Республики Казахстан «О Международном финансовом центре «Астана» в целях регулирования финансовых услуг и связанной с ними деятельности в МФЦА. Положения и правила МФЦА предусматривают вопросы лицензирования, регистрации, аккредитации и надзора финансовых компаний и рыночных учреждений.

www.afsa.kz

Международный финансовый центр «Астана» создан по инициативе Первого Президента Республики Казахстан – Елбасы Нурсултана Назарбаева в рамках Плана нации «100 шагов по реализации пяти институциональных реформ».

2 июля 2020 года в рамках заседания Совета по управлению МФЦА принята Стратегия развития Центра до 2025 года.

В соответствии с ней видение МФЦА заключается в становлении в качестве ведущего международного финансового центра в регионе, включающем Центральную Азию, Кавказ, страны ЕАЭС, Западный Китай, Монголию и Восточную Европу.

Миссией МФЦА является содействие устойчивому долгосрочному развитию региона. Как отметил Глава государства К.Токаев, «МФЦА с его уникальными возможностями может выступить в качестве универсальной платформы, связывающей страны региона».

Стратегические направления устойчивого развития МФЦА включают развитие экономики замкнутого цикла, финансовых технологий и «цифрового финансового центра».

www.aifc.kz

Контактная информация:

Алмас Жоламанов

+7 (7172) 64 72 84

a.zholamanov@afsa.kz